



---

## Errata ao Edital 042/2015

### Pregão Presencial

Onde se lê: página 32

13. VALOR ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 166.198,00 (cento e sessenta e seis mil cento e noventa e oito reais)

**Leia-se:**

13. VALOR ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 175.118,00 (cento e setenta e cinco mil cento e dezoito reais)

**CLAUDIO GRATÃO PEREIRA**  
Pregoeiro